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 Societatea pe acţiuni «RĂUT»  Adresa: str.Decebal,13, mun. Balti, Republica Moldova,
MD-3121 tel.: (+373 231) 2-92-69,2-04-59 tel./fax:(+373 231) 2-71-30, 2-64-40
e-mail:reut@beltsy.md http://www.raut.md Eugen Chiaburu   Născut la 3 iulie 1947, în satul
Zăicani, Râşcani Inginer-tehnolog, absolvent al Institutu-lui Politehnic din Lvov (1970). Din
1997, director general al «Răut» SA. Atât de mult s-a deprins omul cu unele comodităţi, încât
nici nu-şi închipuie cum ar putea trăi fără anumite aparate şi insta-laţii electrice. Cea mai mare
parte din uti-lajele folosite în viaţa de zi cu zi se confec-ţionează la întreprinderile industriale ale
republicii, printre care se numără şi între-prinderea «Răut» SA din Bălţi.
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«Răut» SA este una din marile unităţi economice ale Moldovei, în cadrul căreia activează 900
specialişti (conducerea întreprinderii intenţionează să creeze cât mai multe locuri de muncă
bine remu-nerate). Este o întreprindere multifuncţională, cu bogată experienţă în producerea
echi-pamentului hidroacustic, a dispozitivelor electrotehnice, a utilajului electronic şi a mărfurilor
de larg consum: instalaţii şi utilaj hidroacustic şi naval, staţii cu protecţie catodică, contoare
electrice, plite şi cuptoare electrice, aragazuri, umbrele, receptoare radio ş. a. întreprinderea
mai prestează şi servicii de reparare, restabilire şi confecţionare a detaliilor şi nodurilor de cale
ferată, de prelucrare a metalelor, confecţionare a detaliilor din cauciuc şi mase plastice;
pregătirea formelor pentru montajul ti-pografic, galvanizarea şi vopsirea pieselor metalice etc.
Producţia întreprinderii este omologată cu certificatul ISO-9001:2000, volumul ei fiind estimat la
30 mln. lei pe an. «Răut» SA îşi comercializează mărfurile în magazine de firmă şi prin reţeaua
de comerţ. O bună parte din producţie se exportă în Rusia, Ucraina, Italia, Germania, India.
Producţia «Răut» este foarte solicitata atât de întreprinderile industriale, cât şi i(j persoanele
fizice.în perspectivă, întreprindeţea preconi-zează să confecţioneze nu doar instalaţii deja
acceptate, ci să înceapă şi producerea de piese noi. Ea încearcă să-şi extindă sfera de
acti-vitate prin aplicarea tuturor mijloacelor, sporindu-şi mereu calitatea producţiei; să caute noi
pieţe de desfacere, să stabilească relaţii de colaborare cu firme analoge şi să-şi ridice perpetuu
calitatea producţiei. Acest lucru poate fi realizat doar în rezul-tatul unei munci oneste, bine
organizate şi eficiente. Or, conducerea întreprinderii manifestă exigenţă atât faţă de sine, cât şi
faţă de angajaţii întreprinderii. Participarea întreprinderii la expoziţii, iarmaroace, concursuri a
fost marcată prin premii şi diplome: Premiul pentru calitatea aparatelor electrice şi a umbrelelor
(Moscova, 1999), Premiul de Stat pentru realizări în domeniul calităţii, productivităţii şi
competitivităţii (Chişinău, 2000, 2001), «Medalia de aur» (Paris, 2001), Premiul pentru calitatea
producţiei, în cadrul expo- ziţiei-iarmaroc «Karaotkel» (Astana, 2002) şi diploma «Moara
universală pentru fer-mieri» în cadrul expoziţiei «Infoinventica» (Bucureşti, 2002).
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